11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2010 18:58:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.03.2010 19:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136372/answer/136373




YBaxkaeMmniii Urops! 9 PeKTUBHOCTD STOTO MpernapaTa IIPU IPOCTAaTUTE HUTTIE U HUKEM He
m3ydanach. {1 He Ha3HaYal0 CBOMM IaI[MeHTaM IIpernapaThl ¢ Hegoka3aHHON 3¢ ()eKTUBHOCTHIO U
6e30macHOCTHIO. YIayuu.



